

# 挽回损失23万元,航空港实验区纪委被点赞

本报讯 近日,多个特殊而熟悉的“客人”带着一面牌匾来到了航空港实验区纪委,他们满脸笑容流露出对纪检干部的感谢之情。

这些人带来的牌匾上写着“不要人夸颜色好 只留清气满乾坤”14个大字。

原来,2017年9月,三官庙办事处坟西马村群众来到航空港实验区纪委,反映原村两委干部贪污国有资产和集体财产问题。收到线索后,航空港实验区纪委(监察审计局)负责人高度重视,立刻研究成立以张勇为组长的调查组,对案件展开调查。

历时3个月,调查组克服种种困难,终于将此案件查清,为国家和集体挽回23万多元。其中,收缴国库7万余元,退回坟西马村集体16万余元,移送司法机关6人。

“你们送牌匾是对我们工作的肯定和认可,同时也让我们深感肩上的担子更重

了。今后,我们一定会更加深入基层、更加贴近群众,把工作做得更好,努力让人民群众满意,还百姓一个清白的生活环境。”纪检二室副主任张勇接过牌匾时深有感触地说。

记者 王军方

## 航空港实验区快讯

### 党群工作部:强化民主生活会督导

本报讯 近日,郑州航空港实验区党群工作部召开党群工作部民主生活会暨党组织生活会,相关人员对照2017年查摆问题,实事求是地开展了批评和自我批评。

会前,党群工作部机关党支部班子围绕“六个聚焦”“七个贯通”和党的十九大报告提出的“八个明确”“十四个坚持”进行深入研究,成员之间深入谈心谈话,广泛征求意见建议。在此基础上,班子成员撰写班子对照检查材料和个人对照检查材料。

会议通报了2016年度民主生活会整改措施落实情况及2017年度民主生活会征求意见情况。党群工作部机关党支部书记季玉成代表班子进行了对照检查,深刻剖析、明确措施,并带头做个人对照检查,开展自我批评。与会同志坚持严的标准、严的措施、严的纪律,实事求是地开展批评和自我批评,见人、见事、见思想。

航空港时报 曾碧娟  
通讯员 陈朝栋

### 财政局:召开国有资产报告编报培训会

本报讯 为认真做好2017年度行政事业单位国有资产报告编报工作及自然资源国有资产报告试点工作,2月28日,航空港实验区财政局组织召开2017年度行政事业单位国有资产报告工作培训会,各行政事业单位国有资产管理人共180余人参加此次培训。

会议传达学习了全国各财政厅(局)负责人国

有资产报告工作座谈会精神、讲解了行政事业单位国有资产报告编报方法及相关软件操作应用。

会议要求,各参会单位要提高站位,充分认识国有资产报告工作的重要意义,狠抓落实,确保国有资产报告信息质量和工作效率,全力做好全口径国有资产报告相关工作。

航空港时报 曾碧娟

### 妇联:为女职工传授烘焙技巧

本报讯 为了丰富郑州航空港实验区直机关女职工的业余文化生活,使女职工们从繁忙的工作中解脱出来,放松身心,享受工作的快乐,近日,航空港实验区妇联在育人学校组织开展了“魅力女性、幸福烘焙”DIY烘焙活动。

活动中,烘焙师给大家讲解并亲自示范操作烘焙步骤,大家按照烘焙大师的指导,制作了比利时蛋糕和葡式蛋挞,看着一份份亲手制作的西点从烤箱里拿出来,满满的快乐和幸福充满了整个烘焙室。

此次活动丰富了女职工的业余文化生活,更陶冶了大家的情操,丰富了大家的生活,进一步激发了广大女性美化家园、共建美好生活的热情。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 陈朝栋 文/图



### 月季花杯竞赛活动 考评结果出炉 航空港实验区获金杯

本报讯 近日,郑州市政府发文件称,在2017年全市“月季花杯”园林绿化建设管理竞赛活动中,航空港实验区、郑东新区、中牟县和荥阳市等都取得了好成绩。

一年来,全市上下按照市委、市政府总体部署,以建设生态郑州为目标,以创建国家生态园林城市为载体,以园博园、生态廊道、公园游园建设为重点,通过“增彩、增量、提质、提靓”拓展城市绿色空间,城市生态和人居环境进一步改善。

依据《郑州市“月季花杯”园林绿化建设管理竞赛考核指标体系》和《郑州市“月季花杯”园林绿化管理检查评比办法》,围绕“五比十看”主要内容,近日,市政府下发文件对综合考评结果进行了通报。

县(市)金杯获得者为中牟县、荥阳市,银杯获得者为新郑市,铜杯获得者为新密市、登封市。

城区金杯获得者为郑州航空港经济综合实验区、郑东新区,银杯获得者为二七区、中原区、金水区、管城回族区、惠济区、郑州经济开发区、郑州高新区、上街区、郑州市黄河生态旅游风景区,铜杯获得者为市城管委、市交通委、市水务局、火车站地区管委会。

记者 王军方

